
Ejercicio 4 – Ordinaria 1 – Curso 20/21 

a) Explicar qué determina el siguiente algoritmo, aplicarlo al listado de números enteros:              
m = {4, 15, 55} 

 

 

 

 

b) Definir que significa que f(n) sea O(1). 
c) Definir complejidad en tiempo y calcularla para el algoritmo anterior mostrando de manera 

explícita los testigos.  

 

m={Lista de números enteros distintos}; 
variable = True; 
Do[Do[ 
      If[GCD[m[[i]], m[[j]]] != 1, variable = False; Break[]; ] 
   , {j, i + 1, Length[m]}], {i, Length[m] - 1}]; 
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